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Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5 7. Telefon: 159-490, 359-590 
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
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BEL FÖL Dl EH T I H I

7 óra — perc

Jelentős képzőművészeti könyvek jelennek meg a közel .jövőben

I3v7« október 2o.

19d7= október ' 2oc.B 1. kié lás

V . '# s :
f

A Képzőművészeti Alep Kiadóvállalatának gondozásában a 
következő hetekben ás hónapokban több érdekes és jelentős könyv 
lát napvilágot* ^ rejzmüvészet mesterei sorozatban külön kötetben 
adják ki a budapesti Szépművészeti Muzeum modern külföldi rajz- 
gytlj t emé ny é n uk AlX-XXeszázad/ legszebb lapjait, Muzeum modern 
külföldi rajzanyagából a legszebb 94-et mutatja be az album, az 
eredeti müvek pontos, hü reprodukciójában, A válogatás és a tanul­
mány Pataky Dénősnek, e Muzeum tudományos munkatársának a munkája,
A tanulmányt részletes katalógus ás bibliográfia egészíti ki. Der­
es ányi Dezső, az ország legszebb románstilusu templomát, a jaki 
templomot ismerteti uj könyvében. A könyvet gazdag képanyag illusztrál­
ja. Cseroy Kvs és Fülep Ferenc Nagytétény műemlékeit ismerteti.

rónr-i korban agy tábor állt, amelynek kelet-

i,* ‘SM :8 A,

fmm

fi

Nagytétény területén a 
kezásáről, lakóinak életéről és a kutatások eredményeiről, valamint 
az ottani kastélyról, a község barokkor! emlékeiről számol be ez a 
munka, H.Takács Marianne könyve a Szombathely ás Veszprém közötti 
útvonalon fekvő sárvári vár történetét s építészeti kialakulását, 

kastély mai formáját ás művészi falfestményeit ismerteti.
Magyar müvászfotók 1958, címmel hatalmas album jelenik 

meg, amely a magyar müvészfényképezők 12o felvételét tartalmazza, 
Harasztiné Takács Marianne íizianról, a velencei festőművészet egyik 
vezéralakjának munkás ságiról? korának életéről ás embereiről ad 
ismertetést. A szöveget negyvennél több képtábla egészíti ki. Patkó

jelenik meg

tt.KB.
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Imre riportjaival és Üév Miklós felvételeivel könyv 
Tibetről. ^ szorzók egy teherautós expedícióval az elmúlt évben 

jártak Tibetbon s Iránban" és képben számolnak be a mai Tibet életéről. 
a kötet tiz ívnyi képanyagot tartalmaz majd.

M0st kerültek a boltodba a kiadó érdekes levelezőlap 
sorozatai. Az a gylk sorozat tréfás, kifasrős lapokból áll, a

madarakat ismerteti, /MTI/másik pedig a hasznos
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, L, Fém utca 5—7. Telefon: 159-490, 359-590 
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
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BEL FÖL DlI! T I EH I

1957a október ' ?oc 7 óra --perc

Jelentős képzőművészeti könyvek jelennek meg a közel .jövőben i**’#I 1957a október 2o.

A képzőművészeti Alap Kiadóvállalatának gondozásában 
következő hetekben és hónapokban több érdekes és jelentős könyv 
lát napvilágot, » rajzmüvészet mesterei sorozatban külön kötetben 
adják ki a budapesti Szépművészeti Múzeum modern külföldi rajz- 
gyüjteményénk /XIX-XXeszázad/ legszebb lapjait, n Muzeum modern 
külföldi rajzanyagából a legszebb 94-et mutatja be az album, az 
eredeti müvek pontos, hü reprodukciójában, A válogatás és a tanul­
mány Pataky Dénősnek, e Muzeum tudományos munkatársának a munkája,
A tanulmányt részletes katalógus és bibliográfia egészíti ki. Der­
es ányi Dezső, az ország legszebb románstilusu templomát f s jaki 
templomot ismerteti uj könyvében, A könyvet gazdag képanyag illusztrál­
ja, Csercy Fvs és Fülep Ferenc Nagytétény műemlékeit ismerteti. 
Nagytétény területén a római korban egy tábor állt, amelynek kelet­
kezéséről, lakóinak életéről ás a kutatások eredményeiről, valamint 
az ottani kastélyról, a község barokkor! emlékeiről számol be ez a 
munka. H.Tokács Marianne könyve s Szombathely és Veszprém közötti 
útvonalon fekvő sárvári vár történetét, építészeti kialakulását, 
a kastély mai formáját ás művészi falfestményeit ismerteti.

Magyar müvászfctók 1958, címmel hatalmas album jelenik 
meg, amely a magyar müvészfényképezők 12o felvételét tartalmazza. 
Harasztiné Takács Marianne íiziunról, a velencei festőművészet egyik 
vezéralakjának munkás ságáról? korának életéről ás embereiről ad 
ismertetést, a szövöget negyvennél több képtábla egészíti ki. Patkó 

Imre riportjaival és Rév Miklós felvételeivel könyv jelenik meg 
Tibetről, n szerzők egy teherautós expedícióval ez elmúlt évben 

jártak Tibetben s Írásban és képben számolnak be a mai Tibet életéről, 
a kötet tiz ívnyi képanyagot tartalmaz majd.

M0st kerültek c boltodba a kiadó érdekes levelezőlap 
sorozatai. Az a gyik sorozat tréfás, kifestős lapokból áll, a 
másik pedig a hasznos madarakat ismerteti, /I2TI/
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B 2,kiadás 1957. október 2o. 7 óra o5 perc

Tíz centiméteres már az őszi búza a fnzesgyarmati Aranykalász Tsz 
Javított szikes talaján

1957. október 2o.

A füzesgyarmati aranykalász Termelőszövetkezetben az utób­
bi években 28oo holdon javították meg a szikes talajt. Ennek köszön­
hetik, hogy ez idén 13.7 mázsás átlag búzatermést takarítottak be 
arról a földről, ahol azelőtt jó termésnek számított o holdanként! 
hat-hét mázsa, A termelőszövetkezetben az őszi kalászosok nagy részét 
saját sürüsoros vetőgépükkel vetik. A korábbi vetések helyén már 
tíz oentis búza zöldell, A jó munkájáról ismert szövetkezet harminc 
holdon elit-, háromszáz hold## pedig másodfokú szaporítása vetőmag 
termelésre kapott megbízatást. /MTI/

Jó termést hozott a lengyel kukorica
)

1937. október 2o.

A Csongrád megyei székkutast fajtakísérlett állomáson 
a lengyel földművelésügyi minisztériummal történt megállapodás 
szerint három éven "l kísérleteznek Lengyelországtól kapott
kukoricáiéjtákkal. A kísérlet célja megállapítani, hogy a hűvösebb 
éghajlathoz szokott rövid tenyészidejű kukoricák hogyan fejlődnek 
Magyarországon.

:

A napokban a varsói földművelésügyi minisztérium kísérleti 
főigazgatóságának vezetésével küldöttség járt Székkutason, s megálla­
pították, hogy a tavasszal vetett kukorica jó termést hozott és to- 
vábbszaporitásro is alkalma#. Ha a további kísérletek Is eredménye­
sek lesznek, akkor a lengyelek hazánkat kérik fel a megadott 
kukoricavetőmag szaporítására,/MTI/

KAszül ez újfajta tetőfedőlap: a porollt

1957. október 2o.

A győri Vegyelpari KSz porollt nevű tetőfedő lapok gyár-
cserépnél könnyebb, olcsóbb 

salak ás cement. ^ szövet -
tását kezdte meg. A palához hasonló, 
uj tetőfedőlap alapanyaga porszén, hamu, 
kezet naponta I300-I800 porollt-la pót készít, amely egy családi ház 
befedéséhez elegendő. A lapkákból téglát helyettesítő építő teste­
ket Is lehet gyártani. /MTI/
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7 óra lo porc1957.- október 2o,B .kiadás

Me gjutalmazták a legjobb borsodi szénbányákat

1957r. október 2o.

A teljesítmény növelésében és az önköltség csökkentésében 
élért eredményeikért megjutalmazták Borsod megye legjobb szénbánya- 

, a bükkel jól szénbányák 15,000, a miskolci szénbányák 25,000 
sfvhnvölgyi szénbányák dolgozói pedig 25.000 forint jutalmat kaptak, 

szuhavölgyi bányászok műszakonként csaknem 27 kilóval emelték 
1 j esitrnényüköt , a szén tonnánkénti önköltségét pedig negyed év alatt 
forinttal csökkentették,

A borsodi bányák november 7» tiszteletére verseny ’e lép- 
1:. a bükké Íjai szénbányák dolgozói 2 000, a szuhevölgy lek I 5co 
nna terven /szenet ajánlottak fel, 

mBr mindkét bánva teljesítette. /MTI/
/felüli ——

;mshangversenyek Kodály Zoltán 75? születésnapjainak köszöi 1 égére

-T ----- _ l,_ 1957, oknóber 2o,

Kodály Z0itán Kossuth-dijas zeneköltők 75* születésnapjá- 
c köszöntésére és megünneplésére országszerte készülnek a dalosok, 
tervek szerint a jubileumról a közeljövőben hangversennyel emlékei- 

nie í meg az iskolai és az ifjúsági énekkarok* &zan fellép ma ^ ± többek 
[űzött a rádió gyermekkara és a Vendel utcai tauitóneképző énekkara, 
ij; együttesek csak Kodály müveket adnak elő. a felnőtt eneL >rok 
jiQgversenyén többek között resztvesz a Vasas Központi ügyüv^ese 

a MÁVAG Acélhang dalárdája Is. az ősz folyamán előreláthatólag 
z vidéki városban rendeznek Kodály hangversenyt: köztük Kecskémé- 

a zeneköltő szülővárosában, Karcagon, Pécsett, Székesfchér- 
u- Több hangversenyen egyesitett énekkarok Aoőá>y 
lág cimü alkotását is előadják,- /MTI/

símét for-"alomba hozzák a__P]o_nto__teát_

1957o okeóber 2o.
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mÁ Herbaria Gyógynövényforgalmi Szövetkezeti Közpvnt az 
negvobb mennyiségű"Plants teának való gyógynövényt gyűjtött 

‘ nálunk is kedvelt teát eddig nagyrészt külföldre
és a vidéki

t.én is
ssze, Ezt e
-állították. Most a budapesti gyógynövényszaküzletekben

ismét forgalomba hozzák. /MII/ . **fo1dmüvesszövetkez etekben
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1957. október 2o.
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Ültetnek el Békés megyében
B 5.kiadás

:-3

s:“‘‘SEeE5FíI=:~---ís“.

=%,?g.sp
Másfél ml Utó csemetét és llq.00.0 
S7. erdőn kivüli fásltW" H*

1

1 1957. október 2o. ##a erdőgazdaság csemetekertjeiben
nevelt parányi fácskák ki­

érd ón kívüli fásításra hasz- 
tavaszi fásítási idény- 

és llo,ooo

' A Békés megyei állami 
egy hét múlva megkezdik a nagy gonddá, 
emelését, amit uj erdők telepites^ra

auhángot ültetnek el Békés megyében, /ill/
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1957. október 2o. i 8
##*?

:*:r
5:
# 1gyebek között mintegy

-a kors
oslemezthárom vagon v

iii
I

szerkesz-.
55?í
#1
'•asm■ #ti

ír 'ti
81
CT

■*JA
1

m

geppsPB -m' ' - ■ ' r x-ZX.V. '

a

A

1_

V\

cd
 Oi 

m• >:

O
u O

/

H 
CD

X
D 

CDN
 N 

IS
I

U
Q
 CtK

M
*

'

M
-H
-

zX/

Xf1/>

zzz



.:

■•K
í

'
N

if; -■ '. .JÉ »
?• ?,L«* k< mmÉ

:

I
s

H I n E KMTI . B S L FO L L I
MTI BE IF OLD I HIRER

9 óra — perc1957* október 2o,B 7.kiadási I B 6.kiadás 1977. október 2o. 7 óra 29 perc
Az Idán több mint félezer családihoz épült Baranyában

A brüsszeli világkiállításra készül e győri Richards gyár

1957. október 2o.

A győri Richards Finomposztógyárban 560 dolgozó versenyez 
a minőség javításáért, A kifogástalan munkára azért is szükségük 
Vén, mert a gyár a brüsszeli világkiállításon is részt vesz, A 
kiállításon tiszta gyapjú fésűsszöveteiket, női kosztüm- és női 
kabát szövet el két mutat. ék’, be*

A gyárban jelentősen javították u minőséget, s jelenleg 
gyártmányaiknak 97.5 százaléka első osztályú. A jc munkáért » ár- 
több dolgoz-óját megjutalmazták,/MTI/

fii 1 1957* október 2o»

Barunva megyében az év eleje óta 52 o családiházat hoztak 
tető alá, további 13o ház építését zz év végéig befejezik. A jövő 
évfe már 300 házhelyet igényeltek a megye lakói. /MTI/

*1'.ti I

Oloiakrvstfly ut'nzatu komp ót os készlet - olcsó műanyagból

1957. október 2o,1%
1

Az ikladi Ipari Mnszergyár ólomkristály utánzata kompó- 
tos készleteket gyárt törhetetlen polysztirólból, Az első garnitú­
rák az év végén készülnek el, s jövőre százezret adnak át a keres­
kedelemnek. ^ készlet egy tálból és hat kistányérból áll, ára elő­
reláthatólag 5c-7o forint lesz. /MTI/

:í“
m

97 Ünnepi műszakot kezdeményeztek a cclldömölki vasutasok?

m1957. október 2o.

A celldömöki vasút állomás dolgozói elhatározták, hogy 
november 7.-ig ünnepi műszakot tartanak. Ez időszak alatt fokozott 
gondot fordítanak a vonatok menetrendszerű indítására, jobban kihasz­
nálják a kocsikat és lehetőleg min dvr 2 4 órában nagytérbe lés ü. tehw* 
vonatot indítanak útnak. Hasonló öblökért versenyre hívták a szombat­
helyi, a tapolcai, a zalaegerszegi és Veszprém-külső vasútállomás 
dolgozói4-, /MTI/

Jósvefő környékéről két és fél vagon szárított gombát szállítottak 
külföldre

A': M'-T

1977e október 2oc

Borsod északi vidékeiről, - 'Jósvafő, Aggtelek, Szendrő 
környékéről - egészen az éjszakai fagyok beköszöntéséig szállítottak 
gombát, A tervezett egy vagon helyett két és fél vagon szárított gom­
bát exportéit e területről az Erdei termékek Vállalata a különböző 
nyugati államokba» /’*&!/

m•■ÉM# II 
1

Típus felvásárló raktárakat építtetnek a földművesszővetkezetek

# El 1957. október 2o.

Hetvenöt vagon apróság-termés Hajdú megyébenA Földműves sző vet kéz éti Országos Építő-, Tervez "- és 
Vállalat mérnökei 0 földmüvesszevetkezeti felvásárlás S a

1
Szerelő
céljainak megfelelő típus-raktár terveit dolgozták ki. Az uj rak­
tárt ipusbo1 mintának a tárkányi földmű vesszövetkezet részére és a 
feldebrői földművesszövetkezetnek építtettek egyet-egyet s a ta­
pasztalatok alapján továbbjavított raktárakból jövőre több föld- 
müvesszövetkezet is rendelhet. /MTI/

1957. október 2o,

Hajdú megyében az elmúlt évekkel szemben mintegy agy- 
harmaddal növekedett" a pillangós takarmánynövények vetésterülete.
Az idén nagyobb területen foglalkoztak megtermeléssel 
községeioen hatvan gép csépeli az aprómagot, ^ddig a termés barom­
fié s; ed át már ele sápélték. Az idén mintegy hetvenöt vagon r.prómag- 
térmésre számítanak. Ebből harmincöt vagont szerződés alapján adnak 
át a felvásárló vállal tnek./MTl/
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11 óra1357. október 2o,B 9.kiadás

Szegeden 3o ifjúsági brigád versenyez a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom év forduló;ja tiszteletére?

perc
■••it M T I BELFÖLDI HIRE lgggs B 8.kiadás 

Újból r - o fégiaéo^tést a

i 1957* október 2o. 1c óra perc

telekasi Uj *L--t. Termo’őszövet^ezet 

1957. október 2o,

t 1357. október 2c,

3zegeden a KISZ fiatalok kezdeményezésére 5o ifjúsági 
brigád tlakúit, amelyeknek célja a munka állandó javítása. Az 50 
brigád verser.yre/íelt egymással november 7.-8 tiszteletére. /MTI/
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A telekesi Uj Elet Termelőszövetkezet az őszi munkák 
befejez cse után irmát üzembehelyez i a n'hány év óta használaton 
kívül álló tagló- ns cserép égető jót* Úgy tervezik, hogy az üzem 
a^tsz tagjain kivel a környék egyénileg dolgozó parasztjait is el - 
látja tégláv-1 és cseréppel, l számítások szarint ebbel mintegy 
százezer forint jövedelme lesz termelőszövetkezetnek. /MTI/
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r:r. .ITo_d elont a "Szombathely i kön- vnyomdász ok története"

1357. október 2o.

A szombathelyi Pávai Ágoston néprajzi munkaközösség - 
Hunt ár La j os iro szerkesztésében — megjelentette a Szomoathelyi 
könyvnyomdászok történetét"* a. könyv ismerteti 1787-tól, az első 
szombathelyi nyomda megalapításától kezdve a könyvnyomdászat fej­
lődését } • a nyomdászok életét és munka3 át. /IS 1/
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.9-..7.99- hold ..a o2C;lut telepítenek a nagyszénás! ^czsz ^grmelőszö vet — 
kezet tagjai ~

I

m
- 195'/, október 2o.

A nagyszénást ^ózsé Termelőszövetkezet tagjai az elmúlt 
években 19 hold szőlőt és 45 hold gyümölcsöst telepítettek, A 
korábbon vitetett szőlők az idén már hoIdánkint 25 hektoliter bor­
nak megfelelő mustot hozták. A jó eredmények láttán 0 tagság elha­
tározta, hogy a következő években ujpbb ötven holdon telepit szőlőt. 
/MTI/
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Száz személyes óvoda nyílik Hódmezővásárhelyen:

1957. október 2o. ■V."
r

• ••■'• Hódmezővásárhelyen két millió forintos költséggel óvod- 
és napközi otthon épült. a csaknem 9c méter hosszú épülettömbben 
négy nagy foglalkoztató terem, irodát* konyhák, nevelclakások van- 
nskl Az épületet számos képzőművészeti alkotás díszíti. A rövidesen 
megnyíló korszerű intézményben majd mintegy száz gyermeket nevelnek 
ás gondoznak. /MTI/
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Salakbeton-elemekbcl uj lakótelep készült el Kecskeméten
:Ü

... 19/P • október 2o,

jt- kecskeméti Városi Aanács 15 összkomfortos lakásból 
álló lakótelepet építtetett 3- lakóéton-elemekb51. Az építkezés be­
fejeződött és 5 városi tanács a házakat most eladja ez igénylőknek. 
A vásárláshoz az OTP 2o évi hitelt ad. Az Így befolyt összegből 
jövőre újabb öröklakás okát építtetnek. /MTI/
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1 költői" előadássorozat Egerben"Századunk ■1 - —-^ i»M +mmmm— — - —
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a 1397. október 2o.

a Hrvas -negyei könyvtár és.a TTIT irodalmi szakosz- 
"Sz=zodvnk magyar költői" ciamel előadássorozatot rendez 

Egerben, Az előadók'^dy, J°zacf Attila, Babits, Tóth Árpád és 
Kosztolányi életművét ismertetik, az újabb magyar költészetről 
pedig Ortutoy Gyula, az Eötvös Dnránd Tudományegyetem rektora tart
előadást. /MTI/
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Wzrek a Hazafias Népfront sárospataki r>0:~ygyűI4sén - 
■lünn i oh Ferenc" beszédé ^—------ --------------M —

1.kiadás 1957. október 2o,

Dobi István

1957* október 2o.#
*<

A Eczoflas Népfront vasárnap a Hegyaljai Napok 
etében nagygyűlést rendezett Sárospatakon* Különvonat ok, 
óhuszok szállították Borsod megye if j bt, öregjét, a miskolci 
uek munkásait, rz állami gazdaságok, e termelőszövetkezetek dói­
éit,- Ifjúmunkásokat, diákok t, értelmiségieket, a legtávolabbi

.-iu ú v vy 35*ooo főnyi nemzet Iszinü ás
gyűlésen részvevő

gégékből is tintákra*.
: s zászlódat magasra emelő tömeg köszöntötte 
amférflakot: Dobi Istvánt, az Elnöki Tanács elnökét, továbbá 
Münnich Ferencet, o kormány első elnökhelyettesét, Somogyi 
lest, n Szaktanács elnökét,-az MSAihp Politikai bizottságának tag- 
t , az MSZMP Központi Bizottságának több tagját. J9len volt a 
>igyűlésen ez Osztrák Kommunista Tártnak hazánkban tartózkodó 
jöttságo, élén Frvmz Hon erről, a Politikai bizottság tagjával, 
átvett a gyűlésen F,V.Konsztantyinov, akadémikus, az SzKP 
önti Vezetőségének tagja, valamint J.I.Oromov, a Szovjetunió 
arországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, Eduard Rázga, 
eh szlovák Közfársaság budapesti nagykövetségének tanácsosa, 

tiiga, a Román Népközt árs as ág budapesti nagykövetségének alsó 
ára, továbbá Kasszán %1 Tahir Zarroug a szudáni int^rp^rlamen- 
s csoport hazánkban tartózkodó képviselője^

A gyűlést a Hazafias Népfront Pyrsod megyei elnökségének 
Hegyi Im**e nyitotta meg, majd a részvevők nagy tapsa közepet- 

DUbi István emelkedett szólásra.
- Szeretettel üdvözlőts kegyelj•--Borsod-Zemplén-Abouj 

nozó népét. Megköszönöm H 'gy Íja népének* azokat az erőfeszitáse- 
amelyek segítségével nagymértékben sikerült &ltcknrltenlok 

ellenforradalmi romokat, megindították a termelést és figye- 
rsméltó eredményeket értek el nemcsak maguk, hanem ez egész ország 
t Las ágának a Javára,

A továbbiakban rámutatott arra, hogy h sonic szép 
edényekről érkeznek hírek ez ország más vidékeiről is, majd mor- 
ö oböztotett szeretettel üdvözölte Sárospatak vendégszerető 
at és ezzel kapcsolatban a követl^etzőket mondotta:

:

uen

/folyt.köv. /

Hazánkban szombaton a nyugat i megy Skben ki- 
óebb felhőét vonulások voltak., máshvl Italában enyhe, szép idő 
volt. A hőmérséklet napközben a nyűge i határszélen 15-19, 
máshol 2o-23, a fővárosban és Turk evén 24 fokig emelkedett,
Ma hajnalban északkeleten c-3, y nyugati határszélen és az/

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi közép- 
értéke 3.8 fokkal magasabb, a légnyomás napi közé pórtéke 2,3 mm 
rel alacsonyabb volt. mint a sok 'vi átlag.

Budapesten va - ár nap 12 órakor a hőmérséklet 
14 fok , a tengerszintre átszámított légnyomás 76c mm, 
gén emelkedő irányzatú.

yen-

r*.i*.

Var hat v időjárás hót főn estig: felhőit vonul á- 
sok, ma nShány , holnap több helyen eső. IdőnKint élénk 
északnyugat!—északi szél, enyhe éjszaka, a nappali hőmérsék­
let főleg délen és keleten csökken.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: 
7-lOj legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 15-18 f ;.k között.

A Duna vízállása vasárnap reggel Budapestnél:
2o3 cm./MTI/

/ ország keleti részén 4-7, máshol azonban csak 11-14 
fokig tült le a levegő.

14 -3o

MTI BELFCL.DI HIRER

Ár, óráiB 10.

I d ő j ár ás .le le nt á s

kiadás 1957 október 2o perc

A Meteorológiai „Intézet jelenti október ?o-án,
vasárnap délben^

Felhőátvonulások, élénk szel

Szárazföldünk nyugati :s középső területeit 
páradús óceáni légtömegek árasztották el ís ma reggelig be­
hatoltak a Kárpát-:, I medencébe is. Hatásukra a t erőieteken 
megélénkült a szél és többféle esik az : eső, sőt Hollan­

dia és Németország északnyugati partjain zivatart is 
észleltek A Genovai-öbölben e lhely ezkediő sekély ciklon 
hatására ugyancsak felhős, esős - az időjárás a Pó-sikságp# 
és az Alpok déli lejtőin.
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, ... A továbbiakban üdvös 
o ugiun zíjusagát os tanári karát, 3 a fia
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/Tízezrek...a.folyt/ t i •'. •>I' -ISEmlékez «t etett a tavaly i ellenforradal- :nr a is , 
és arra a s zégy enl et es uszításra, amit nyugatról folytattak 
a magyar nép ellen.

&w- Most erős az állam - mondotta ezzel kapcso­
latban - eres a fegyveres hatalom és a honvédség, a rendőrség, 
a határ rs ég, a munkás őrségek fegyveres alakulatai között 
szilárd egységben és éber készenlétben áll a dolgozó paraszt­
ság , a munkásság és a népi hatalomhoz hii 'érteim, s ég nagy tá­
bora. Ennek legyen tudatában mindenki, akár velünk ven. „ 
akár ellenünk. V'-V

A továbbiak ban a mezőgazdaság fejlesztésének 
egyes kérdéseiről beszélt és ismertette a n termelőszövetkezetek 
előrehaladásával, gazdagodásával kapcsolatos kérdéseket.
Többek között bejelentette , hogy a szövetkezeti tagok nyugdíjbiz- 
t os it ás ár cl szele törvénytervezeten az utolsó simításokat vég­
zik és a régóta várt biztosítás hamarosan életbelép, Ezzel 

döntő fontosságú lépést teszünk előre a magyar szövetkezeti mozga- 
lomban. J5z a törvény és a megszilárdult szövetkezetek jc munká­
ja , nem utolsó .Borban pedig az a körülmény , hogy dolgozó pa­
rasztságunknak nyitott szemmel kell járnia a világban -isnrt 
nagyobb' mértékben fogja megindítani az egyénileg gazdálkodó 
parasztság áramlását a t ermel őszödet kezetekbe .

Sf'
:/t :

.=
ti

Beszéde végén hangsúlyozta ,: az ország gazdasági 
helyzete megköveteli, hogy különleges gondot fordítsunk az or­
szág olyan tájainak problémáira, mint Hegyalja.A budapesti 
felső hatóságoknak épp gy , mint a helyi szerveknek os a termel 
nek , mindent meg kell tenniük a további előrehaladás érdekében, 
hiszen nagy nemzeti kincsről van szó, amivel nem szabad tovább 
kísérletezni.

k-

-4^

%BA nagy tapssal fogadott beszéd után dr Münnich 
Ferenc , a forradalmi munkás-paraszt kormány első elnök'izlyette- 
se emelkedett szólásra.
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nâ
n 
„ 
ii
mm
 ,

I

#

f
 3

1.-..v:

-

1:

I

mm'X
k



lion szt-^nt yin 
a szovjet emberek boldogok, aaikov/L 
nép egységét Sí gyár or so ágonAm: g megvan 

szoci lista t ób ornak nem kell félnie 
ség semm 1 yen ármány át cl „ A s ovjet 
a magyar nép ás kormánya élte ésével

a a
emyscg, a

semmi vihartól, az ellen­
dő3 a béke, a szocial.izmU3 
fejezte be szavait, 

/folyt.köv./
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— A mesterséges hold bebizonyította a nyugat 

hitetlenkedő politikusának, _ mondotta «- D1 1 lesnek és 
társainak, hogy milyen szinten áll a szovjet tudomány, 
bebizonyított még-valamit; a Nyugat m_:t már kénytelen volt 
elhinri, hogy nekünk is van ballisztikus lövedékünk. Ez na­
gyon fontos elvtársak. A bal lisbztikus lövedék nekünk nem 
háborús célúkra kell: bot ez, ajjnely a rablókat sújtja.
Azt mondja az Egyesült Állai.uk tőkéseinek: vigyázzatok 
mert %i sem vagytok védhetetlenek. Nem hiába mondta az

!A .oS
I!í

:i :

e^yik amerikai szenátor, amikor a hold átrepült Washington 
felett: "Elmúltak az idők, a mikor gondtalanul heverhettek 
ágy u jókban " ""
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Azt a földet, amelyet 1945-ben, amikul" a szuVjet hadsereg 
Ausztriát felszabadította, felosztottak a szegényparasztok 

és a cselédek között. Ilyen sors várt volna a magyar 
parasztságra,ha az ellenforradalom győz I
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Franz Bonner befejezésül további sikereket 
kívánt a. magyar dolgozóknak a szocializmus építésében,

Végül F y. Konsztantyin°5kaJémikus szélt a 
nagygyűlés hallgatóságához. Tolmácsolta a szovjet emberek , 
tudósok forró, baráti üdvözletét, majd emlékeztetett arra, 

hogy a magyar-szovjet barátság 4c esztendővel ezel.tt, az 
októberi forradalom, a polgár hál oru idején született meg, 

araikur mintegy százezer volt magyar hadifogoly küzdött 
vállvetve az orosz proletariátussal a szovjet hatalomért, 

az intervenciósok, a f e h rgárdisták ellen*

A továbbiakban beszelt a mesterséges 
holdról, a szovjet tudomány nagy vívmányáról.
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Megkapó aktusa volt az ünnepi hangulata nagy­
gyűlésnek , amikor a«i megye dolgozói a városuk, a falvak, a nők 
és a fiatalé*, küldöttei hegyalja földjének termékeivel, 
szőlővel, kaláccsal, tokaji borrá, kedveskedtek e külf öldi ven­
dégeknek, a párt- és az állam jelenlevő vezetőinek*

m
;* frv 
0^4?

.

A nagygyűlést Kukucska János, a: 
negyei "bizottság másod - titkára zárta be.

Délután a megye vendégei Tokajba látogattak el, 
ahol sz réti mulatságon vettek részt r/MTl/
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Vasárnap nyitották meg Győrött az ellenforradalmi kiállítást

1957« október 2o.
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/Vasárnap nyitották meg

A Hazafias Népfront rendezésében vasárnap délelőtt nyitot­
ták meg Győrött "Az ellenforradalom 1956. október 23.-november 4." 
című kiállítást, A Jókai Mór Művelődési Ház nagytermét zsúfolásig 
megtöltötte a közönség, az elnöki asztalnál helyet foglalt Szako­
síts Árpád, - továbbá
az ellenforradalmi események során mártírhalált haltak hozzátartozói, 
közöttük Mező Imréné, Szia.nl Sándor né, Horváth Zoltánná, Vágl Imráné 
Módost Gézáná.

-Ezek után a külpolitikai helyzetet elemezte, hangsúlyozva 
Szovjetunió tekintélyének hatalmas növekedését az utóbbi időben, 
világ tudományos életének legkimagaslóbb személyiségei hódolattal 

ajoltak meg a szovjet tudomány történelmi jelentőségű eredményei 
lőtt.

Ss
b

>■■••• vd-i- - - Hamarosan elérkezünk a Szovjetunió 4o. születésnapjához 
■ folytatta, - Az egész világ dolgozói megünneplik ezt a történelmi 
Kfvezetességü napot, amely nemcsak egy nép felszabadulásának napja 
/olt, hanem a világtörténelemnek uj korszakát nyitotta meg: a 
szocializmus megvalósulásának korszakát. NSgyven esztendő alatt a 
/; lág merőben megváltozott, A kapitalista rendszerrel szemben kínéba- 
$jtlt a szocialista világrendszer, amely csaknem egymilliárd fal­

éba dúlt embert számlál, A régi gyarmatbirodalmak hanyatlásának

.1X. >

tál- Dr. aqIsz Aladár, u Hazafias Népfront városi bizottságának 
megnyitó szavai után Szakosíts Aroád emelkedett szólásra.

- A Hazafias Népfront na itt Győrben is nyilvánosságra 
bocsát ja az okt „éber-novemberi ellenforradalom dokumentumait - mondot­
ta, « A IVtog-': tófc nem nézhetik megrendülés 
lit ást, az embertelenségek szörnyű megnyilatkozásait, amelyeket a 
fényképezőgép lencséje megörökített, de amit ezen a kiállításon látnád, 
az csak parányi része annak, ami hazánkban az októberi-novemberi 
nép okban történt,

lajd8nyugati kapitalisták céljairól beszélt, amelyet az 
ellenforradalom kirobbantásával akartak elérni.

- Nekünk szocialistáknak az a kötelességünk - folytatta - 
hogy emlékeztessünk a jor& és a rosszra egyaránt,

A múltat idézte. Számokkal, adatokkal bizonyította, milyen 
lehetetlen körülmények között élt a felszabadulás előtt a parasztság 
ás a munkásság egyaránt. Az ellenforradalom előkészítői nem ezeket a 
hibákat említették, hanem e tizenkét év alatt elkövetett kisebb-negyobb 
hibákat, azokat is felnagyítva, viszont mélyen hallgattak az elért 
e r 3 dménye kr51•

Emlékeztette a halig.tóságot erre, hogy sohase feledjék 
azt a hatalmas segítséget, amelyet a Szovjetunió az ellenforrad alom 
leverésében ás azt követően nyújtott. Ezt jó munkánkkal,testvéri 
magatartásunkkal viszonozni kötelességünk,

- És ne feledkezzünk meg rrcl

1 ' i #

s-r. nélkül az állati bestla-

orszaka ez.mm. i •
- Mf is ott állunk baráti ás testvéri érzésünk forrógágávd. 

3 Szovjetunió születésnapját ünneplő beláthatatlan táborban, Oda 
/Isszük majd a Szovjetunió ünnepi acrtalára/i magyar nép oszt a clan 

eretetet és tántoríthatatlan barátságát.
Szakasits Árpád után Sziklai Sándorné. emelkedett szólásra. 
Megható szavakkal ecsetelte, milyen fájó egy szerető édes­

et, férjet elveszteni, aki egész életében az emberek jobblétéért 
harcolta Ismertette férje és édesapja harcának utolsó óraitQ

_ Gyermekeimet - mondotta végül - olyan bátor haza­
iaknak nevelem, mint apjuk, nagyapjuk volt, önök is ezt tegyék: 
ízáját, népét szerető polgárokat neveljenek gyermekeikből,

Hasonlóan szólt Mező Imréné is, amikor ismertette férje 
ÍLetét0 Elmondta, Mező Imre mindenütt ott volt, ahová a párt, a 
íiinkásosztály szólította és nem egyszer fegyverrel a kezében harcolt*
ílszabad életért- , , ^ . , ,

A nogvszánu közönség ezután a kiállítást termekbe vonult,
első" órában többszázon nézték meg a kiállítás hatalmas

múlt év végi. ellenforradalom
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S'iS,T; Sl: ■ mkmí hol már az 
nyagát, amely híven dokumentálja a 
orzalmas eseményeit- /MTI/ mÉ- mondotta a továbbiakban -

hogy az ellenforradalom sötét szelleme meg mindig kisert, M.g uppen^ 
elegen vannak, akiknek az elméje nem tisztult mag ettől a fertőzéstől. 
Agadnak, akik folytatják alattomos munkájukat és azt hiszik, újra 
kezdhetik. Tévednek! Soha többé nem lesz módjuk arra, hogy szennyes 
kézzel a magyar népi demokrácia ellen támadhassanak. Ha mégis meg­
kísérelnék,pozdorj ív t zúzódnának. dolgozó népünk acélf al: be ütköz­
nének. M0st munkásosztályunk kezében von o fegyver, /folyt.köv./
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YSdá&zidén%^n2ltó közgyűlés Szombathelven

E IP. E
/B 2o„kiadás óra perc
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*

1957. október 2o.

Szombathelyen, 0 megyei tanács kistermében vas ámen tar­
tottak meg idénynyitó közgyűlésüket a .megyei vadászok.

Az ülésen a megye mintegy hatszáz vadászának küldöttei - 
akik 125 ezer hold erdőben tevékenykednek" - beszélték meg az idő­
szerű vadgazdálkodási problémákat és az uj vadásztörvényt./MTI/

állnítenyészt_ésl nap Madocsán

J§ 1957» október 2o.
W

Tolna megye, egyik legnagyobb állattenyésztő községe, Ma- 
docsa- ahol már hagyománnyá vált az állattenyésztési nap megrende­
zése. Az.idei állattenyésztési napot a Hazafias Népfront, valamint a 
megyei ás a járási tanács közösen rendezte

Az alig háromezer lakosú faluban csaknem két 
marhát ás lovat tart hatszáz állattartó gazda ős 
A hatalmas állatállományból vasárnaphatvan tehenet, húsz üs , 
hatvan növendék bikát és ötven lovat mutattak be- Az állattenyész­
tési nap megtekintésére a környékből is sokan eljöttek. A rendező- 
bizottság huszonhat dijat, valamint nyolcvan oklevelet adott ki 
a legszebb állatokat tartó gazdáknak, majd jól sikerült kocsi 
seny és lovasmérkőzés következett. Ezután a művelődési otthonban 
megnyitották a növénytermesztési kiállítást, majd az állattenyész­
tési szakemberek, a termelőszövetkezeti állatgondozó^ és az egyéni 
gazdák kicserélték tapasztalataikat. /MTI/
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meg.d '\.; -
cz-'r szarvas-

termelősüvetkezet.
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05 . g mié künn épség Szombathelyen

A" 1957. október 2o.
>i; ..p-n;;

Vasárnap délelőtt Szombathelyen, a Scbaria Múzeum nagy­
termében a költő halálának 75. évfordulója alkalmából Ar0ny János 
emlékünnepélyt rendezett a Hazafias Népfront Vas megyei elnöksége, a 
Magyar-Szovjet Baráti Társaság Vas megyei elnöksége, a TT^T megyei, 
-szervezete, a Nőtanács, a megyei éssszombathelyi városi tanács műve­
lődési osztálya,- Az ünnepséget Farkas László, a megyei tanács műve­
lődési osztályának vezetője nyitotta meg, majd Pálmai Kalmár; főisko­
lai tanár mondott ünnepi beszédet, amelyben jellemezte 0 költő 
életét, s ismertette munkásságát. Vasárnap VAs megyében a megye- 
székhelyen kívül még 233 községben emlékeztek meg Arany T*g-^3 halá­
lának évfordulójából./MTI/
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f“SÍlÍKÍÍÍlÍlli*»
L Sszi tárlat megnyitóján Menas 

mondott beszédet.
nyitva. /MTI/
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:
Megnyílt az óbudai Alkotóművészek Körének kiállítása

«- 1

IPS?, október 2o.V 5

Vasárnap Obudarí a József Attila Művelődési Házban megnyílt 
az Óbudai Alkotóművészek Karének képzőművészeti kiállítása., A több • 
mint f álszáz alkotás, - olajfestmény , akvarell, grafika, szobor 
dicséri az óbudai művészeket „ /MTI/
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Eszperantó kiállítást rendeztek Orosházán
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jdfildöttv^lasztó nőgyülés Tatabányán I k
1

1957a október 2o.

Vasárnap Tatabányán a Dózsa Bányász Művelődési Házban a 
táros asszonyainak képviselői küldöttválasztó gyűlést tartottak.
7irt Kálmánná a megyei nőtanács titkára beszélt az elmúlt hónapok 
[unkájáról és a nőmozgalom előtt álló feladatokról. Elmondotta, 

hogy az ellenforradalom alatt és annak leverése után olyan nézetek 
toltak, hogy asszonyok ne politizáljanak ás térjenek vissza a ház­
tartásba, Ma azonban már ismét tevékenyen részt vesznek a politikai 
életben a tatabányai asszonyok is., Bizonyltja ezt többek között 
hogy 14 ezer aláírást gyűjtöttek az atomfegyverek betiltáséért.

A városi nőtanács aktivistái elmondották: most azon 
lóigőznek, hogy tovább fejlesszék ez asszonyok látókörét, előse­
gítsék művelődésüket. Ennek érdekében "Mit kell tudni a nőnek"
3immel előadásokat, nevelési tanfolyamokat, könyvankétokat rendez­

nek,-.
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:cVégül o g yülás résztvevői megválasztották városuk küldőt 
beit? Orvosnőt, sokgyermekes anyát, bányász feleséget külde­
nek az országos nőkonferenciárac/MTI/
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y
i ór s<\hISZ_lászlósvató ünnepség Dobozon

E$ hlmm
1957. október 2o..h

Vasárnap, a dobozi Kuli eh Gyula Művelődési Ház nagy­
termében KISZ ünnepi taggyűlést rendeztek. A taggyűlésen a helyi 
pártszervezettől gyönyörű vörösselyem zászlót kaptak a fiatalok, 
akik zászlóanyává Debreceni Andrásné t izénkét gyermekes anyát ,
3 helyi munkásmozgalom régi tevékeny harcosát választották? /MTI/
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: Jélvegkiállít ás Békéscsabán

1957. október 2o„

Békéscsabán vasárnap délelőtt nyílt meg a harmincadik^
:élyegnap tiszteletére rendezett bélyegkiállitás• A% S^TK cculturá- 
i.is nagytermében kiállított többezer értékes bélyeg között különösen 
: ok nézője akadt a száz év előtti belföldi . le/élbélyegnekk. ami német 

! felirattal és német felülbélyegzéssel bizony it ott ejiazáiic akkori 
Hí élgyarmati állapotát. Érdekes volt Vas László első gimnazista tab- 

- . Bioja, amelyen az ifjú fílatelista a Magyarországon kiadott 
állatokkal és növényekkel díszített bélyegeket gyűjtötte
/MTI/ —
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1957. október 2o.

Vasárnap az orosházi Petőfi Művelődési Ház eszperantó 
szakköre kiállítást rendezett, a kiállításon több száz eszperantó 
py.elvü könyvet ,.sz inés; folyóiratokat ás távoli földrészekről érke-,

, zet.i. képes lével ez őlopok&t mutattak be, - Szerepel a kiállított nyom-.; 
tat vány. ok között a Szovjetunióban nemrég kiadott eszperantó szótár - 
is ás ismertették ozl orosházi eszperentisták figyelemreméltó tevé­
kenységét a nemzetközi békeharebon,/MTl/

- Megkoszorúzták Arany János budapesti emlékműveit

1957, október 2o,

Vasárnap délelőtt a.Hazafias. Népfront, a Fővárosi Tanács 
a Magyar Tudományos Akadémia, az Irodalmi Tanács és a Petőfi Sándor 
Irodalmi Múzeum képviselői megkoszorúzták a költő születésének 

,I, száznegyvenedik ás halálának hetvenötödig évfordulója alkalmából
Arany János budapesti emlékműveit: a Nemzeti Múzeum előtt levő szob­
rát, a margitszigeti mellszobrát ás.0 Kerepesi temetőben síremlékét*

f

/MTI/
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;feáöttvriasztó nőgyűlés Tatabányán
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Vasárnap Óbudád .a 7%eef Attila Művelődési -Házban megnyílt 
Óbudai • Alkotó.müvészgíc Karének képzőművészet i klál-1 itráss., A töbtr ; 

mint fálszáz alkotás, - olajfestmény, akvtirell, grafika, .pzobor ;-J 
dicséri az óbudai művészeket„/MTI/ ' :'7--

s'!

W:Vasárnap Tatabányán a Dózsa Bányász Művelődési Házban 
üaros asszonyainak képviselői kűldöttválesztó gyűlést tartottak.

■ :iri kalmanné a megyei nőtanács titkára beszélt az elmúlt banánok 
tanyájáról és a nőmozgalom előtt álló feladatokról. Elmondotta 
iogy az ellenforradalom alatt és annak leverése után olyan nézetek 
joitak, hogy asszonyok ne politizáljanak ás térjenek vissza a ház­
tartásba, Ma azonban már ismét tevékenyen részt vesznek a politikai 
életben a tatabányai asszonyok is„ Bizonyltja ezt többek között, 
íogy 14 ezer aláírást gyűjtöttek az atomfegyverek betiltásáért.

A városi nőtanács aktivistái elmondották: most 
dolgoznak, hogy tovább fejlesszék ez asszonyok látókörét, 
gltsék művelődésüket. Ennek érdekében "Mit kell tudni a nőnek"
3immel előadásokat, nevelési tanfolyamokat, könyvankétokát rendez—

í
SZI*

II

a

\
;*%1 7

< ■pmi m
1L Eszperantó kiállítást rendeztek Orosházán

1957. október 2o.

Vasárnap az orosházi Petőfi Művelődési Ház eszperantó 
Szakköre kiállítást rendezett, a kiállításon több száz eszperantó 
py.elvü könyvet, .szinés;folyóiratokat és távoli földrészekről érke-v 
zett. képes lévelózőlapokét -mutatt/k be,. Szerepel a kiállítóti nyom-.; 
tatványok között -p" Szovjetunióban nemrég kiadott eszperantóyzótár - 
ib' és ismertették űz^ orosházi eszperant.isták figyelemreméltó tevé­
kenységét a nemzetközi.békeharcban./MTl/
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Végül a g ytilás résztvevői megválasztották városuk kűldöt- 

OrvosnŐt, sokgyermekes anyát, bányász feleséget külde­
nek az országos nőkonferenciára./mi/ it
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rX- Megkoszorúzták Arany János budapesti emlékműveit1
|ISZ iászlóavató ünnepség Dobozon

1 1957, október 2o.x Pt
1957. október 2o.

1' ifi ! Vasárnap délelőtt a .Hazafias, Népfront, a Fővárosi Tanács, 
a Magyar Tudományos Akadémia, az Irodalmi Tanács és a Petőfi Sándor 
Irodalmi Múzeum képviselői megkoszorúzták a költő születésének 

. száznegyvenedik ás halálának hetvenötöd!k évfordulója alkalmából
Arany János budapesti emlékműveit: a Nemzeti Múzeum előtt levő szob­
rát, a margitszigeti mellszobrát ás.a Kerepesi temetőben síremlékét*

Vi
Vasárnap, a dobozi Kuli eh Gyula Művelődési Ház nagy- 

eruiében KISZ ünnepi taggyűlést rendeztek. A taggyűlésen a helyi 
ártszervezettől gyönyörű vörösselyem zászlót kaptak a fiatalok, 
kik zászlóanyává Debreceni Ándrásná tizenkétgyermekes anyát , 
helyi munkásmozgalom régi tevékeny harcosát választották. /MTI/
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1957. október 2o.■ mmBékéscsabán vasárnap délelőtt nyílt meg a harmincadik 

élyegnap tiszteletére rendezett bélyegkiállitás* Az SZTK k.ilturá- 
is nagytermében kiállított többezer értékes bélyeg között különösen 

isok nézője akadt a száz év előtti belföldi . levélbélyegnek> ami német 
elirottal és német felülbélyegzéssel bizonyította hazáric akkori 

; iitj él gyarmati állapotát. Érdekes volt Vas László első gimnazista tab- 
“lója, amelyen az ifjú filatelista a Magyarországon kiadott 

állatokkal és növényekkel díszített bélyegeket gyűjtötte össze.
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A Gyomai Földmüvesszövetkezet küldöttlése

1957, október 2o.

A Gyomai Földmüvesszcvetkezet taglétszáma lo5 uj taggal 
gyarapodott az elmúlt bárom bétbér , s befizetett rész jegyalep pedig 
16.000 forinttal növekedett, A még eredményesebb munka érdekében va­
sárnap jólsikerült küldöttközgyűlést rendeztek, ahol megjelent ás fel­
szólalt Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese is. Basádéban 
elsősorban a különböző szerződéskötések gondos megszervezésére és 
közös vagyon fokozottabb védelmére hif.ta fel a jelenlevők figyelmét,
/MTI/

A Debreceni ?! 
szobiét

:M£ken. Ünnepélyesen,, le leplezi ék Arany J ános mell-

1957, október 2o»r ■

Verőfényes őszi vasárnapon méltóképpen adózott Debrecen 
a nagy magyar költő-, 'Arany János emlékének, Tiszteletére a városban 
széleskörű mozgalom indult, bogy egykori városában szobor is hirdes­
se örökké élő nagyságát., Debrecen középiskoláinak diákjai forintjai­
kat adták össze, a V.-rosi Tanács hathatós anyagi segítséget nyújtott 
s elkészült Arany János bronzba öntött mellszobra, A debreceni Nagy­
erdő parkjának őszi pompájában több mint kétezer érdeklődő előtt va­
sárnap délelőtt tartották a szoboravató ünnepséget, Erre az Ikalomra 
Debrecenbe érkezett Eugen lebeleanu, a Román Népköztársaság A1 lami - 
díjas költője, Floríco Jebelesnu román grafikusművésznő és Dánieltsz 
Endre, a nagyszalontai Arany Luzeun/. gaz go t ó j 2 „ Résztvett az ünnepségei 
a szobor alkotója, Medgyessy Ferenc Kossuth-di jas kiváló szobrász - 
művész.

A Himnusz hangjai után Bencsik István, a Hazafiam Népfront 
bizottságának elnöke, a Debreceni Mezőgazdasági -debreceni

démia igazgatója ünnepi beszédben méltatta Arany János munkáságát 
és költői egyéniségét, A Debreceni Városi Tanács nevében For: .y Zol­
tán , a II, kerületi tanács vb. elnökhelyettese vette át a szobrot. Ün­
nepélyes pillana t volt, amikor a párt és az állami élet helyi vezetői, 
űzetnek és- intézmények, debreceni általános és középiskolák képviselői 

megkoszorúzták Arany János emlékművét, /folyt.köv,/
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/A folyt,/debreceni Nagyerdőben

Az ünnepségen Eugen Jebeleanu, a Román Népköztársaság 
Ái".jami-díjas költője tolmácsolta a Román Népköztársaság írószövet­
ségének meleg, baráti üdvözletét. Kifejtette: Arany János emlékének 
együtt adóztak románok és magyarok s a Román Népköztársaságban 
ugyanolyan szeretettel ápolják Arany János emlékét, mint Magyaror­
szágon. Arany J4110s egyénisége, költői nagysága előtti tisztelat- 

dás is kifejezésre juttatja a román ás a magyar nép eggyéforrott- 
sápát, boldog jövőjét,

a szebóravető ünnepség a Szózat hangjaival árt véget, 
Debrecenben ezzel az ünnepséggel kezdődött meg a Hazafi- 

* ■ ■ bizottsága ás a Debreceni Városi Tanács

M • «

. ü/k *
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! I! : 1ad;Népfront debreceni
mű ;elő dóst osztályé által rendezendő Arany-hét, amely október 27, - 
érj! if ej ez cd ik be. A sz&boravatáson kívül vasárnap még emléktáblát 

eztek Arany János egykori debreceni lakóházán, továbbá a város 
kéjt külterületi művelődési otthonában középiskolás irodalmi 
szja^körök ^reny-emlékünnepélyt tartottak.

Este e Központi Művelődési Otthonban irodalmi estet rendez - 
, amelyen Dr,Berta János , a Debreceni Kossuth.-Lajos Tudomány­
aién professzora mondott ünnepi beszédet, ^ Csokonai színház 
ájszei Arany-vers eket tolmácsoltak, e műsorban szerepelt a dehre- 

népi együttes ko*usa és a Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakis- 
énekkara is, az ünnepségen résztvett a Debrecenben tartózkodó 

ki delegáció. /MTI/
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AIdőjárás jelentés

1957c október 2o,

A Meteorológiai Intézet jelenti október 2o,-án, vasárnap
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Várható Időjárás hétfőn estig:
Felhő át vonul ások, ma néhány, holnap több helyen eső. 

élénk északnyugati-ászaki szél. A nappali hőmérséklet

éjjel 6-9 
között,

■fé
' #11

Edénként
“óként délen ás keleten csökken.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet 
Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 15-18 fok 
Nyugaton helyenként 15 fok alatt. /MTI/
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Szerkesztősének figyelmébe!

1957, október 2o«

Mai B 26. kiadásunk uásodik hírének /M««.
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Tanácstagválasztások Bács megyében

1957a október 2o.

íu
Vasárnap Bács-Kiskun megye minden községében, városában 

és járásában megtartották a tanácstagi időszaki választásokat, ame­
lyen a megürült tanácstagi tisztségeket töltötték be, A lakosság 
kilencven százaléka már s kora délutáni órákban leadta szavazatét 
a Népfront jelöltjeire, A 'községi és városi tanácstagokon kívül 
tizenkilenc negyei tanácstagot is választottak.. A választókerü­
letek túlnyomó többségében ó lakosság száz százaléka résztvett 
a szavazáson, /MTI/
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Bács megyei képzőművészek kiállítása Kecskeméten

1957c október 2o,

Vasárnap délután Kecskeméten nagy érdeklődés mellett 
nyitották meg kát Bács megyei művész: Buzi Barna szobrász ás Bozsó 
János festőművész gyűjteményes kiállítását. A kiállítás megnyitóján 
résztvett Mikus Sándor kétszeres Kossuth-díjas, a Magyar Népköztár­
saság érdemes művésze is. /MTI/
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Az örmény művészeti együttes Komlón

1957. október 2o.
érdemes népi|tó

Az.Örmény Szov jet, .Szocialista? Köztársaság1' ónok-,
zeneteremben fél- 

syűt-
7mti/

7;

ás táncegyüttese vasárnap este Komlón, az Erkel 
ezer főnyi közönség előtt vendégszerepelt nagy sikerrel* Az e 
tes hétfőn október 21.-én a Pécsi Nemzeti Színházban lép fel.MÍ •■ v • : $
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5—7. Telefon: 159-490, 359-590 
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
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Nemzetközi pályázatot hirdetett a csehszlovák béke bizottság és a 
csehszlovák rádió ** -

B l.kladás 1957. október 21.

1957e október 21.

Lidice község elpusztításának tizenötödik évfordulója 
elkaImából e Csehszlovák Békebizottság és a Csehszlovák Rádió 
Lidice 1958. címmel nemzetközi rádióspályázatot hirdétett. A pályá­
zatra beküldhető bármely publicisztikai, irodalmi, zenei 
dramaturgiai mii, rádlószerü formában, a szokásos időtartammal és

A pályamű veknek
a fasizmus elleni harccal, a béke fenntartásáért, a tömegpusztító 
fegyverek eltiltásáért, e népek közötti baráti együttműködésért, 
a haladásért, a népek jólétének és kultúrájának emeléséért vívott 
küzdelemmel kell.foglalkozatok, A pályázaton résztvehetnek bármely 
ország rádiójának belső és külső munkatársai, a rádióban már elhang­
zott müvekkel,

s 1
vagy

formákban. ■
■

5

^ -
A beküldött pályamüveket a Csehszlovák Békebizottság és 

a Csehszlovák Rádió képviselőiből álló zsűri bírálj a el, A pályá­
zati eredményt Lidice elpusztításának tizenhatodik évfordulóján hir­
detik ki, A három legjobb műsor szerzői tizennégy napos csehszlová­
kiai utazáson vehetnek részt, A pályaművek hangfelvételen, esetleg 
szöveggel vagy magyarázatokkal ellátva, bármely py elven beküldhetők 
az adóállomás és a közvetítés időpontjának megjelölésével, legkésőbb 

. . 1958o március lb0-ig, Ceskoslovensky Rozhlas,
Stalinova 12, Praha 12 címre, feltüntetve a jeligét: Lidice 1958.
A pályázat befejeztével a felvét eleket és a szövegeket a szerzők 
visszakapják. A Csehszlovák Rádió fenntartja a pályaművek müsorra- 
tüzéséhek jogát, valamint ezt a jogot, hogy az OIR-hez /Nemzetközi 
Rádiószervezet/ tartozó rádiók rendelkezésére bocsássa, természe­
tesen a szerzői jogok tiszteletbentartásával, /MTI/
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Megkezdik az Erzsébet~hld budai déli szobortalapzatának bontását - 
A hét végére elkészül"a"két ^függőleges akna

1957o október 2lc

Az Erzsébet-híd újjáépítése megköveteli, hogy a budai 
oldalon részletesen felderítsék a robbantás okozta sérüléseket, 

megállapítsák, hogy a lánckamrában milyen a rongálódások iránya 
érdekében két függőleges aknát mélyítenek, /f.kJ
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